



В Благодарном возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Петровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере). По данным следствия, индивидуальный предприниматель уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость и на доходы физических лиц за период деятельности с февраля 2009 по декабрь 2010 года при осуществлении производства, выращивания и реализации сельскохозяйственной продукции. Общая сумма задолженности по налогам составила более 3 миллионов рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор необходимых доказательств.

12 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690355>